NAZIV PROGRAMA:

Projekt „Otvoreni kišobran“ -Program prevencije ovisničkih oblika ponašanja kod učenika šestog razreda osnovne škole
UVOD

Ovisnost o psihoaktivnim tvarima predstavlja u suvremenom svijetu jedan od najvećih javnozdravstvenih i društvenih problema. O tome svjedoče mnoga istraživanja i epidemiološki podaci, koji govore o velikom broju osoba  ovisnim o pušenju, alkoholu i opojnim drogama. Ovisnost dovodi do velikih osobnih patnji i problema ne samo kod pojedinca, nego i njegove obitelji i šire društvene zajednice. Stoga je potreban veliki angažman pojedinca i društva u suzbijanju ovisničkih oblika ponašanja. Najbolji način smanjenja i suzbijanja ovisničkih oblika ponašanja je prevencija. Važno je da se prevencija provodi sustavno i pravovremeno i da se njome obuhvate mladi i to u što ranijoj dobi. Kao najvažniji i najutjecajniji čimbenici u prevenciji pokazali su se obitelj i škola.


Kako su ranija istraživanja i saznanja u radu s djecom i mladima pokazala da se već u razdoblju viših razreda osnovne škole javljaju prva iskustva i eksperimentiranje s pušenjem i pijenjem alkohola, bilo je uputno pripremiti programe prevencije koji će obuhvatiti učenike u toj dobi. Pored njih valjalo je uključiti i obitelj i školu.

CILJEVI PROGRAMA:

· osvijestiti kod učenika kako pušenje i pijenje alkoholnih pića utječe na zdravlje, odnose u obitelji i odnose s vršnjacima
· ukazati na potrebu i mogućnost izbjegavanja ponašanja koja uvjetuju pojavu ovisnosti
· poticati razvoj umijeća donošenja odluka
NOSITELJI PROGRAMA:

· Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije: stručni tim Centra za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti
· Škola:   Milenko Jelača, prof. – pedagog-stručni suradnik voditelj je projekta za školu a razrednici 6. razreda su suradnici u provedbi projekta)
· Zavod za javno zdravstvo Koprivničko križevačke županije – Služba za javno zdravstvo i socijalnu skrb (Centar za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti)

(Voditeljica projekta „Otvoreni kišobran“ – v.m.s. Milica Pakasin)

KONKRETNE ZADAĆE PROGRAMA:
· motivirati učenike za vlastito sudjelovanje u aktivnostima prevencije

· ispitati kakva su iskustva učenika s pušenjem i pijenjem alkoholnih pića

· provjeriti kako učenici prihvaćaju radionice kao način rada u prevenciji

· proširiti znanje učenika o štetnosti pušenja i alkohola

· pokušati utjecati na formiranje stavova o pušenju i alkoholu

· uključiti roditelje u program i potaknuti razgovor u obitelji o problemima ovisnosti

SADRAŽAJ PROGRAMA:
I.   Rad s razrednicima

       Sastanak s razrednicima 6. razreda na kojem će se dogovoriti konkretna zaduženja. 

II.  Rad s učenicima

1. Upoznavanje učenika s programom i provođenje inicijalnog ispitivanja o iskustvima učenika s pušenjem i alkoholom, te stavovima i znanju o pušenju i alkoholu

2. Rad u radionicama

a) radionica br.1: «Upoznajmo se bolje»

b) radionica br.2: «Alkoholizam»

c) radionica br.3: « Pušenje i zdravlje»

d) radionica br.4: «Kako reći ne»

3. Provođenje završnog ispitivanja o stavovima i znanju učenika o pušenju i      alkoholu, te evaluacija od strane učenika

III: Rad s roditeljima

       Upoznavanje roditelja s programom na roditeljskim sastancima i održavanje predavanja o ulozi roditelja u prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. S roditeljima će se komunicirati i putem pisma na početku provođenja programa i na kraju putem anketnog upitnika za roditelje kojim će se provesti vrednovanje programa od strane roditelja.

Dragi roditelji!
U našoj školi povodom Mjeseca borbe protiv ovisnosti  uskoro započinje  Program prevencije ovisničkih oblika ponašanja «Otvoreni kišobran», koji je namijenjen učenicima šestog razreda i provodit će se tijekom cijele školske godine.

U tom razdoblju provest će se inicijalni upitnik o stavovima i znanju učenika o pušenju i alkoholu, te će se održati 4 radionice koje su primjerene uzrastu učenika. Sadržaj radionica vezan je za produbljivanje znanja o štetnostima pušenja i pijenja alkoholnih pića i jačanje samopouzdanja i životnih vještina učenika u rješavanju svakodnevnih problema. Cijelo vrijeme provođenja programa učenici će imati priliku iznositi svoja mišljenja i ocjenjivati njegovu kvalitetu. 

Program će se realizirati na satovima razredne zajednice. Voditelji programa, uz razrednike, bit će stručni suradnici iz škole i Centra za prevenciju ovisnosti Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.

Cilj nam je doprinijeti pripremi djece za samostalan i neovisan život u kojem će se ona moći oduprijeti životnim nedaćama u procesu svoga odrastanja i znati donijeti kvalitetne odluke odnosno izabrati zdrave načine života bez sredstava ovisnosti.

Da bi ostvarili taj cilj, potrebno je da se i Vi uključite u provedbu programa. Zato Vas molimo da se u razgovoru s Vašim djetetom informirate o radu u radionicama na kojima će se govoriti i raditi na problematici sprječavanja pojave ovisničkih ponašanja kod djece.

Zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem, 

IV. Evaluacija programa

      Izvršit će se obrada podataka dobivenih anketiranjem. Kompariranjem rezultata finalnog i inicijalnog ispitivanja usporediti će se stavovi i znanja učenika na početku i na kraju programa. Analizirat će se rezultati ocjene rada u radionicama od stane učenika i roditelja. Obavljat će se međufazno i završno vrednovanje programa od strane nositelja i izvršitelja programa.
